



Огонь – спутник человека ещё с первобытных времён. Выходя из-под контроля, он приносит неисчислимые бедствия. В чём же причины пожаров? Какие первичные средства пожаротушения необходимо применять для борьбы с пожарами?

В рамках проведения с 11 по 30 октября «Месячника гражданской обороны» на территории Балаковского



муниципального района, в библиотеке был проведён час актуальной информации «Первичные средства пожаротушения».

На мероприятии были озвучены краткие результаты «Анализа обстановки с пожарами и их последствиями на территории Российской Федерации» по данным Департамента надзорной деятельности и профилактической работы.



Инспектор ОНД и ПР по Балаковскому району лейтенант внутренней службы С. С. Дмитриев и инспектор курсов ГО МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» В. Е. Константинов рассказали участникам мероприятия об истории изобретения огнетушителя, о первичных средствах пожаротушения, правилах использования различных их видов.

На встрече были показаны видеоматериалы по пожарной безопасности, раздавались памятки «Безопасность при пожаре».

На книжной выставке «Защита населения – дело всенародное» были представлены книги по основам безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности.

